
 
 

  

令和
れ い わ

4年
ねん

１２月
がつ

に，全校
ぜんこう

児童
じ ど う

（６１２人
にん

）と保護者
ほ ご し ゃ

の皆
みな

様
さま

（5５１人
にん

）に11問
もん

のアンケートにご協 力
きょうりょく

いただきました

ので結果
け っ か

概要
がいよう

をお伝
つた

えします。7月
がつ

に行
おこな

った1回目
か い め

と比較
ひ か く

し

ながら分析
ぶんせき

を行
おこな

い，今後
こ ん ご

の取組
とりくみ

につなげていきます。学校
がっこう

だよりでは保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

と共有
きょうゆう

したい内容
ないよう

を選択
せんたく

してお知
し

らせさせていただきますので，御家庭
ご か て い

でも話題
わ だ い

にしてください。 

（１）【児童
じ ど う

】誰
だれ

にでもすすんであいさつをしている。 

している 43％（266人
にん

） 

どちらかといえばしている 37％（226人
にん

） 

 あいさつは学校
がっこう

全体
ぜんたい

で重点的
じゅうてんてき

に取組
と り く

んでいることの一
ひと

つです。

7月
がつ

と比
くら

べると肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

が若干
じゃっかん

減
へ

り，「あまりしていない」 

「していない」と答
こた

えた児童
じ ど う

が19％（1２０人
にん

）います。あいさ

つはコミュニケーションの大事
だ い じ

なツールです。家庭
か て い

の中
なか

でもあいさつを大切
たいせつ

にし

ていただき，あいさつができることをほめていきましょう。 

（２）【児童
じ ど う

】学校
がっこう

の勉強
べんきょう

は楽
たの

しいですか。 

そう思
おも

う 46％（281人
にん

） 

どちらかといえばそう思
おも

う 42％（259人
にん

） 

 【保護者
ほ ご し ゃ

】学校
がっこう

は，わかりやすい授業
じゅぎょう

に努
つと

めている。 

はい 48％（257人
にん

） 

どちらかといえば「はい」 48％（257人
にん

） 

２学期
が っ き

の「学校
がっこう

アンケート」集計
しゅうけい

結果
け っ か

について 

 

 

？ 

「学校
がっこう

の勉強
べんきょう

は楽
たの

しい」と思
おも

っている児童
じ ど う

は88％です。また保護者
ほ ご し ゃ

の96％の方
かた

から，わか

りやすい授業
じゅぎょう

を行
おこな

っていると感
かん

じていただいています。「はい」の回答
かいとう

は40％（7月
がつ

）か

ら48％（12月
がつ

）と8％も増加
ぞ う か

しました。2学期
が っ き

に授業
じゅぎょう

参観
さんかん

が実施
じ っ し

でき，実際
じっさい

に授業
じゅぎょう

の様子
よ う す

を参
さん

観
かん

いただけたことも大
おお

きいと考
かんが

えます。 引
ひ

き続
つづ

き職員
しょくいん

一同
いちどう

日々
ひ び

楽
たの

しい授業
じゅぎょう

，わか

る授業
じゅぎょう

を目指
め ざ

しています。 

8０％ 

88％ 

96％ 

令和
れ い わ

５年
ねん

１月
がつ

１７日
にち

  ＮＯ２４ 

【 学校
がっこう

教育
きょういく

目標
もくひょう

 】 

自
みずか

ら学
まな

び，高
たか

めあい 

よりよく生
い

きようとする

子
こ

どもの育成
いくせい

 



（３）【保護者
ほ ご し ゃ

】学校
がっこう

は，いじめのない楽
たの

しい学校
がっこう

づくりに努
つと

めている。 

はい 44％（234人
にん

） 

どちらかといえば「はい」 52％（277人
にん

） 

 肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

は7月
がつ

と同
おな

じ結果
け っ か

でしたが，「はい」の割合
わりあい

が38％（7月
がつ

）から

44％（12月
がつ

）となり，６％の増加
ぞ う か

となりました。今後
こ ん ご

も学校
がっこう

生活
せいかつ

の中
なか

で，子
こ

ど

もたち一人
ひ と り

ひとりの思
おも

いを丁寧
ていねい

に把握
は あ く

するとともに，人権
じんけん

教育
きょういく

の推進
すいしん

に努
つと

めま

す。 

 

（４）【保護者
ほ ご し ゃ

】教科
きょうか

によって担当
たんとう

が変
か

わる教科
きょうか

担任制
たんにんせい

はよいと思
おも

う。 

はい 61％（321人
にん

） 

どちらかといえば「はい」 36％（191人
にん

） 

 肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

が７月
がつ

より４％増
ふ

えました。教科
きょうか

担任制
たんにんせい

について，児童
じ ど う

，保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

共
とも

に，成果
せ い か

を感
かん

じていただいていると考
かんが

えます。 

（５）【児童
じ ど う

】ふだん（月曜日
げつようび

から金曜日
きんようび

）何時
な ん じ

ころに寝
ね

ますか。 

 ７月
がつ

 12月
がつ

 

午後
ご ご

9時
じ

より前
まえ

 23％（151人
にん

） 20％（125人
にん

） 

9時
じ

以降
い こ う

10時
じ

より前
まえ

 46％（305人
にん

） 44％（271人
にん

） 

10時
じ

以降
い こ う

11時
じ

より前
まえ

 23％（151人
にん

） 27％（163人
にん

） 

11時
じ

以降
い こ う

 7％（ 49人
にん

） 9％（ 53人
にん

） 

7月
がつ

よりも12月
がつ

の方
ほう

が，就寝
しゅうしん

時刻
じ こ く

が遅
おそ

くなっている児童
じ ど う

が多
おお

いです。また

高学年
こうがくねん

ほど，10時
じ

以降
い こ う

に就
しゅう

寝
しん

している児童
じ ど う

が多
おお

くなっています。理由
り ゆ う

の一
ひと

つに

は『動画
ど う が

視聴
しちょう

・ゲーム』が挙
あ

げられています。10時
じ

以降
い こ う

に就
しゅう

寝
しん

している児童
じ ど う

が

低学年
ていがくねん

から7％あることもわかってきました。成
せい

長期
ちょうき

の子
こ

どもたちには，十分
じゅうぶん

な

睡眠
すいみん

時間
じ か ん

が必要
ひつよう

です。生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

の積
つ

み重
かさ

ねは，心身
しんしん

の成長
せいちょう

に大
おお

きな影響
えいきょう

を与
あた

えます。健康
けんこう

な生活
せいかつ

を送
おく

るため，早
はや

めに布団
ふ と ん

に入
はい

るよう心
こころ

がけましょう。 

 

（６）【保護者
ほ ご し ゃ

】学校
がっこう

は地域
ち い き

と触
ふ

れ合
あ

う学習
がくしゅう

を積極的
せっきょくてき

に取
と

り入
い

れていますか。 

はい 45％（240人
にん

） 

どちらかといえば「はい」 50％（263人
にん

） 

 7月
がつ

のアンケートでは72％だった肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

が，12月
がつ

には95％と23％も

増加
ぞ う か

しました。2学期
が っ き

に地域
ち い き

の公園
こうえん

やお店
みせ

に出
で

かけ学習
がくしゅう

したり，社会
しゃかい

見学
けんがく

で株式
かぶしき

会社
がいしゃ

「ヨシザワ」さんにお世話
せ わ

になったりした結果
け っ か

だと考
かんが

えます。地域
ち い き

と共
とも

に

子
こ

ども達
たち

を 育
はぐくむ

む学校
がっこう

を目指
め ざ

し，今後
こ ん ご

も推進
すいしん

に努
つと

めます。  

96％ 

97％ 

95％ 


